

# Сельская новь

- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная



ПЯТНИЦА, 11 января 2013 года №3 (9903)

## 12 января – День работника прокуратуры РФ

### Уважаемые сотрудники органов прокуратуры Смоленской области!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Прокуратура – один из гарантов реализации конституционных прав и свобод граждан. У вас важнейшая государственная задача – надзор за соблюдением законности, противодействие преступности. Именно от вас во многом зависит уверенность людей в незыблемости российского законодательства.

Представителей вашей профессии всегда отличают особое чувство ответственности, мужество, непримиримость к любым нарушениям законодательства, принципиальность и справедливость.

Уверен, что вы и в дальнейшем будете с честью исполнять свой служебный долг по охране интересов государства и каждого из смолян.

Выражаю особую признательность не только действующим сотрудникам прокуратуры Смоленщины, но и всем ветеранам, передающим накопленный опыт новому поколению работников прокуратуры.

Благодарю вас за добросовестный труд и высокий профессионализм. От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в вашем нелегком и ответственном труде!

**А.В. ОСТРОВСКИЙ,**  
Губернатор Смоленской области.

### Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры Починковского района!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации.

Прокуратура является одним из гарантов законности и правопорядка в обществе. От профессионализма, высокой компетентности, преданности долгу сотрудников прокуратуры зависит эффективность защиты законных прав и интересов граждан и государства, борьбы с правонарушениями и коррупцией.

В органах прокуратуры нашего района служит немало высококлассных юристов, истинных профессионалов, для которых чувство долга и справедливости являются важнейшими качествами.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, стойкости, прозорливости и успехов в вашей ответственной и многотрудной работе во благо Починковского района!

**В.Н. МУДРЯКОВ,**  
Глава муниципального образования «Починковский район»  
**Ю.Р. КАРИПОВ,**  
Глава администрации муниципального образования «Починковский район».

## Человек и его дело

### СОРОК ЧЕТЫРЕ ГОДА – ДОРОЖНИКОМ

Василия Ивановича Буданова в Починковском ДРСУ называют местным старожилом: в январе его трудовой стаж в этой организации достигнет сорока четырёх лет, большинство из которых 66-летний ветеран предприятия отработал за рулём.



Чувство долга и ответственности за любое порученное дело укоренились в его характере за годы армейской службы. Василию Буданову довелось стать одним из тех солдат-срочников, которым в своё время ровесники не позавидовали: это был последний призыв на три года, после которого срок службы сократился сразу на треть. Но, как вспоминает Василий Иванович, армия пошла только на пользу в смысле физической и моральной закалки, а заодно дала возможность побывать в разных уголках родной страны от лесов и болот Карелии до степей и чернозёмов Ростовской области.

После демобилизации в 1969-м году В.И. Буданов был принят на работу в тогдашний 768-й дорожный участок слесарем и с той поры в его трудовой книжке изменились лишь профессия да название самого предприятия. Первый шофёрский опыт приобрёл, работая в должности водителя начальника ДРСУ. Но чтобы прокормить семью, пересел за руль комплексной дорожной машины, посвятив этому нелёгкому, но нужному и достаточно оплачиваемому делу все последующие годы.

Нынешнюю свою машину МАЗ со сменным оборудованием он получил 14 лет назад, когда пред-

приятие в последний раз массово обновляло свой машинный парк. Зимой с лопатой и разбрасывателем антигололёдной смеси, летом с самосвальным кузовом ежедневно колесит он по предусмотренным рабочим графикам маршрутам, чтобы очищать и ремонтировать дороги. За В.И. Будановым закреплены значительно отдалённые от починковской базы участки дорог от посёлка Стодолище на Петрополье, проезды в районе деревень Шанталово, Навины, Торчиловка и Думаничи.

Дети Василия Ивановича давно выросли, при его активном участии выучились и устроились в самостоятельную жизнь. Можно бы и отдыхать на заслуженной пенсии. Но сидеть в четырёх стенах городской пятиэтажки ему не по нраву. За 44 года сильно сросся он с коллективом, да и дополнительная трудовая копейка в доме не помешает. Несмотря на возраст, трудится он наравне с более молодыми коллегами, хотя зимой приходится порой работать едва ли не ночами и сутками, да ещё в мороз, пургу и гололёд. «Пока есть здоровье, надо двигаться», – говорит В.И. Буданов. И старается не вспоминать и не задумываться о возрасте.

**А. ГОСТИЛОВИЧ.**

## 13 января – День российской печати

### МЫ СНОВА ВМЕСТЕ

Традиционно в новой российской истории 13 января отмечается День российской печати – профессиональный праздник журналистов, других работников средств массовой информации, полиграфистов.

Нам, коллективу районной газеты «Сельская новь», приятно подчеркнуть, что в новом году наши читатели остаются с нами. Декабрь 2012 года завершился тиражом 2980 экземпляров. Новый год мы начинаем с 2900 экземпляров – самый высокий показатель для начала года за последние несколько лет. Совсем незначительное снижение тиража можно объяснить тем, что кто-то забыл оформить подписку, кто-то не успел. Очень надеемся, что исполнится наша мечта, и в этом году тираж районной газеты достигнет 3000 экземпляров.

Мы работаем для вас, уважаемые читатели. Стараемся освещать все стороны жизни района, города, сельских поселений. Давать объективную информацию, больше рассказывать о замечательных людях, живущих и работающих рядом с нами. Настраивать вас на позитив, вселять уверенность в завтрашнем дне, ведь все-таки страна наша движется вперед, может быть, не так быстро, как многим бы хотелось, но вперед.

Нас радует обратная связь с читателями. В ушедшем году как никогда много было звонков, писем, визитов в редакцию. Вы спешили к журналистам со своими проблемами, просьбами разобраться в сложных ситуациях, помочь, делились радостью и не забывали сказать добрые слова в адрес тех, кто помогает, поддерживает. Наша рубрика «Доброе слово» одна из популярных.

Разбираясь с жалобами, просьбами жителей района, чаще всего удавалось изменить ситуацию к лучшему, решить проблему. А это значит, что общими усилиями меняли положение дел в лучшую сторону. Кроме того, каждое ваше обращение в газету

говорит о доверии к ней, о настойчивости и принципиальности журналистов.

Как одну из главных особенностей именно починковской районной газеты отмечу стабильность и полный состав её штата, причем пополнившийся молодым сотрудником. Так vezёт не всем районкам области.

Хочу сказать большое спасибо своим коллегам за высокую работоспособность, творческую активность и инициативу. Порой мы ставим перед собой напряженные задачи, как например, в конце года, когда выпускается не только больший по количеству полос последний номер, но и первые номера нового года. Казалось бы, никаких сил и времени не хватает, чтобы одолеть такой объем работы. Но сдюживаем – с такими журналистами любые новые задачи по плечу. Последний номер 2012 года мы даже в качестве эксперимента выпустили в цвете, причем сверстали сами. И первый блин не получился комом, хотя честно признаемся, что выпускать цветную газету пока не намерены – слишком дорогое это удовольствие.

В канун профессионального праздника журналистов Смоленщины поздравил губернатор А.В. Островский, отметив, что благодаря нашей работе «смоляне всегда получают своевременную и всестороннюю информацию», что «пресса Смоленской области представлена многими талантливыми журналистами, берущими на себя проблемы земляков».

Мы в свою очередь поздравляем с Днем российской печати наших нештатных авторов. Их год от года становится больше. Без вашего участия, ваших заметок, зарисовок газета не была бы так выразительна. Спасибо вам за

сотрудничество.

Спасибо нашим читателям. Вы тоже соучастники нашего процесса – для вас мы трудимся.

Спасибо партнерам – полиграфистам ООО «Газета Авось-ка» г. Десногорска, где районка печатается.

С праздником нас всех, кто дружит с печатным словом, кто любит читать, неравнодушен к происходящему вокруг. Закончить позвольте первым куплетом «Посвящения «Сельской новь», которое написала в 80-летию газеты наш известный автор Н.В. Толбатова:

*Другом верным, давнишним  
Входит в дом мой газета.  
Кто-то скажет: «Излишне  
Это в век Интернета».  
Кто-то скажет: «Не важно  
То, что пишут в районке,  
Этот шелест бумажный –  
Жалкий лепет ребёнка».  
Кто-то скажет... Но правда  
В том, что людям важнее  
Не московская кривда,  
И не «звезд» юбилей,  
А простые районные  
Сообщенья и вести,  
Имена в них знакомые,  
Значит, снова мы вместе.*

**В. ДЕРЖАВЦЕВА,**  
главный редактор районной газеты «Сельская новь».

## Доброе слово

### ПОДАРКИ ПОЛУЧИЛИ ВСЕ ДЕТИ

На Новый год дети всегда ждут подарков. Кто подарки принесёт? Ну, конечно, Дед Мороз. Только вопрос в том, кто положит в мешок Деда Мороза сладости и сувениры для ребятшек?

К счастью, педколлективу Климщинской средней школы эту проблему уже несколько лет помогают решать наши добрые спонсоры из ООО «СмолЖБИКомплект». Мы благодарим руководителей этого крупного предприятия Владимира Николаевича Бондаря и Тимофея Владимировича Бондаря и всех его сотрудников за подарки для учащихся, как младших, так и старших классов.

А чтобы новогоднее представ-

ление у праздничной ёлки получилось по-настоящему веселым, радостным, волшебным, с призами, мы обратились к местным депутатам и неравнодушным руководителям. Откликнулись на нашу просьбу и оказали финансовую помощь Совет депутатов Климщинского сельского поселения и его глава С.А. Ермаков, глава Шмаковского сельского поселения Ю.И. Кузьменков, депутат Починковского райсовета, дирек-

тор Шаталовского детского дома Г.А. Соколова, председатель Починковского райпо В.Г. Воднев.

Мы признательны также родителям наших учеников, принявших участие в подготовке праздничных мероприятий.

Спасибо всем за внимание к проблемам школы, за отзывчивость и помощь! От имени коллектива учителей и учащихся Климщинской средней школы поздравляем наших добрых друзей и помощников с наступившим 2013-м годом и Рождеством, желаем здоровья, успехов, удачи!

**Н. БОБЫЛЕВА,**  
заместитель директора по воспитательной работе  
Климщинской средней школы.